

## Reflektivní zpráva zapojené organizace do projektu – výsledkový indikátor 5 08 10

<b>Příjemce</b>	<b>Ministerstvo pro místní rozvoj ČR</b>
<b>Registrační číslo projektu</b>	<b>CZ.02.3.62/0.0/0.0/15_001/0000586</b>
<b>Název projektu</b>	<b>Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami</b>
<b>Název zapojené organizace</b> <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Základní škola a mateřská škola Ostrava - Svinov, příspěvková organizace Bílovecká 10, 721 00 Mgr. Iveta Komorášová - ředitelka Telefon: 596 961 425, Email: zssvinov@zssvinov.cz IČ: 70641871, RED-IZO: 600144925

### Reflektivní zpráva zapojené organizace

Základní škola a mateřská škola Ostrava – Svinov, Bílovecká 10 je zapojena do spolupráce s Odborem (Agenturou) pro sociální začleňování v rámci projektu „Inkluzivní a kvalitní vzdělávání v územích se sociálně vyloučenými lokalitami, registrační číslo: CZ.02.3.62/0.0/0.0/15\_001/0000586“ Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání od roku 2016, kdy začala realizace projektu Statutárního města Ostravy z inkluzivní výzvy v rámci Koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám (KPSVL). Škola je zapojena do inkluzivních projektů města a aktivně se účastní pracovních skupin a pro oblast vzdělávání v rámci Lokálního partnerství města Ostravy a Odboru (Agentury) pro sociální začleňování pro společné řešení problematiky rozvoje, zkvalitňování a zefektivňování vzdělávací soustavy města společně s dalšími mateřskými a základními školami. Škola projevuje aktivní účast na pracovních skupinách a společných setkáních s městem a Odborem (Agenturou) pro sociální začleňování v zastoupení paní ředitelky Mgr. Ivetě Komorášové, která poskytuje informace a zpětnou vazbu při řešení realizace školského poradenského pracoviště. Vedení školy poskytuje zpětnou vazbu ze školního prostředí (např. dotazníky ke společnému vzdělávání, vyhodnocování Místního plánu inkluze, jádrové indikátory k evaluaci, informace ke školskému poradenskému pracovišti), specifikách a aktuálních potřebách vzdělávací soustavy města a při plánování možností pro přípravu projektových záměrů města z inkluzivních výzev OP VVV. Na pracovních skupinách a dalších setkáních základních škol a zástupců města / odboru školství a sportu Magistrátu města Ostravy dochází ke sdílení poznatků a reflexi různých problémů a témat ve vzdělávání. Základní škola a mateřská škola Ostrava – Svinov, Bílovecká 10 byla zapojena v rámci KPSVL do projektů města „Rozvoj rovného přístupu ke vzdělávání ve městě Ostrava I., II.“, které byly realizovány od září 2016 do srpna 2020. Cílem projektů byla podpora inkluzivního vzdělávání s důrazem na aplikaci koordinovaného přístupu se zaměřením na posílení rovných příležitostí dětí a žáků ze socioekonomicky znevýhodněného prostředí a kulturně odlišného prostředí. Na aktivity tohoto projektu navazuje od září 2020 projekt „Podpora inkluzivního vzdělávání pro sociálně vyloučené lokality v Ostravě“, jehož realizátorem je Rodinné a komunitní centrum Chaloupka, z.s. a ZŠ a MŠ Bílovecká 10, Ostrava – Svinov je opět jeho partnerem. Cílem je podpořit spolupráci s rodiči dětí v adaptačním období po nástupu do MŠ a zvýšit informovanost a povědomí rodičů o důležitosti předškolní výchovy. Jako stěžejní aktivita je vnímána personální podpora. Prostřednictvím zřizování školních poradenských pracovišť a dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků je na této škole zvýšena připravenost pro práci s žáky ohroženými školním neúspěchem, obzvláště pak s dětmi ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí. V případě dalších možností přípravy a realizace inkluzivních projektů z budoucích výzev bude využita spolupráce a zkušenost školy a nyní je nezbytné zajištění pokračování nastavených funkčních aktivit zaběhnutých pozic ŠPP.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání





	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Iveta Komorášová		24.3.2021

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATĚRSKÁ  
ŠKOLA OSTRAVA - SVINOV,  
příspěvková organizace  
(2)



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY